

令和5年度版「夏休みの友」4年の訂正箇所（8月4日午前9時現在）

○ 4年国語5ページ「ことわざ・人の体に関係のある言葉」の問題

三 問題（誤）選択肢がない

（正）選択肢を加筆

顔 耳 手 足 首 口 頭 目

○ 4年国語10ページ「漢字の音と訓」の問題

二③ （誤）泳 $\left\{ \begin{array}{l} \text{温かい服} \\ \text{温度計} \end{array} \right.$ （正） 温 $\left\{ \begin{array}{l} \text{温かい服} \\ \text{温度計} \end{array} \right.$ 泳を温に訂正

○ 4年国語12・13ページ「聞いたことを正しく伝えよう」の問題文と問題

問題文 電話のやりとり 鈴木さんの3つ目のことば

（誤） 明日の^{ちいきせいそう}地域清掃の集合時間と場こくが変わりました。

（正） 明日の^{ちいきせいそう}地域清掃の集合^{時こく}と^{場所}が変わりました。

三 の中の伝言メモ

① （誤）集合時刻… （正）集合^{時こく}…